

Уральский

ТРУБНИК

21 июля 2016 года № 28 [8278]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ДЛЯ РАЗВИТИЯ ГОРОДА

Инициативная молодёжь предложила новые идеи по развитию Первоуральска.

Их озвучили в рамках образовательного форума "Территория смыслов на Клязьме", который прошёл во Владимире. Наш город в составе команды Свердловской области представила активистка общественного движения "Активный гражданин" Юлия Итаякина. Всего в политическом съезде приняли участие около тысячи делегатов.

"Молодые депутаты и политические лидеры" - именно так называлась встреча молодёжи. На протяжении недели активисты встречались с чиновниками, получали советы политологов и общественных деятелей России. Посещение форума дало возможность набраться знаний и применить их на практике в родном городе.

СТАЛО БЕЗОПАСНЕЙ

Уровень преступности в Первоуральске на пять процентов ниже, чем в других городах Свердловской области.

За шесть месяцев раскрыто более 600 правонарушений, к уголовной ответственности привлечено более 400 человек. Количество тяжких преступков снизилось на 23 процента. А главное - горожане стали больше доверять стражам порядка, выросло количество звонков и обращений в полицию.

Безопасней стало и в общественных местах: меньше уличных преступлений и дорожных аварий. Добились таких результатов, благодаря совместной работе разных ведомств, специальным рейдам и профилактическим мероприятиям.

В НОВОМ ЦВЕТЕ

Ремонт фасада решили приурочить к празднованию Дня металлурга.

За несколько дней библиотека превратилась в ярую, желто-красную. Обновили также вывеску и герб в виде пера и книги. На ремонт здания из городского бюджета было выделено 380 тысяч рублей. Украшать фасад пригласили екатеринбургских художников, которые уже оставили свой след в Первоуральске. В прошлом году, благодаря творческому сотрудничеству, на разных зданиях города появились граффити с книгами, изображение мультяшных героеv.

ПЕНИ ЗА КАПРЕМОНТ

Приняты важные поправки в Жилищный кодекс, которые касаются капитального ремонта.

Начисление пени для должников теперь будет происходить не сразу, а только через месяц после неоплаты.

Если собственники по общему правилу должны оплатить сумму за жилищно-коммунальные услуги до 10 числа месяца, следующего за расчётным, то отсюда отчитывается 30 дней. А дальше начинается начисление пени.

100 ТЫСЯЧ В КАЖДЫЙ ОКРУГ

В рамках этого проекта партии "Единая Россия" уже установлено 64 площадки и 17 спорткомплексов.

На Самстрое, на улице Толмачева приводят в порядок детскую площадку. Старые, ржавые конструкции демонтировали, а современный яркий красочный городок установили. Об этом попросили депутатов местные жители. Дети, живущие в частном секторе не должны чувствовать себя ущемленными. Напомним, на днях, во дворе дома № 4 по улице Герцена установили детский спортивно-игровой комплекс.



ЗАВОДСКИЕ ИНТЕРЕСЫ СБЛИЖАЮТ

На празднике в честь Дня металлурга чествовали заводскую династию Высоцких.

История этой славной династии зарождалась в 40-х годах прошлого века. Общий стаж работы на ПНТЗ составляет около 300 лет. Двенадцать человек большой дружной семьи Высоцких связали жизнь с Новотрубным заводом - среди них есть представители разных металлургических специальностей, но всех их объединяет любовь к профессии и верность к родному предприятию.

Основателем династии стал Мефодий Митрофанович Высоцкий, который прибыл на ПНТЗ в баллонный цех № 2 с Днепропетровского металлургического завода передавать опыт уральцам. Молодой специалист быстро нашёл контакт с коллегами, а бригада, которую возглавил, выполняла по четыре-пять норм в смену на ковке изделий. Их называли кузнецами-стахановцами. Это означало передовиками, рекордсменами. За самоотверженный труд Мефодия Митрофановича наградили орденом Красной Звезды.

Следом за Мефодием поступила на завод его жена Анастасия. В эти же годы в баллонном цехе она работала контролёром ОТК. Цех выпускал снаряды для ракетных установок "Катюша". К слову, это грозное оружие сыграло решающую роль в победе над фашистами. К выпускнику секретной продукции подходили ответственно. Анастасия Петровна работала под стать мужу на совесть.

Чета Высоцких вырастила троих де-

тей: Виктора, Владимира и Нину. Они также связали свою судьбу с ПНТЗ. Все трудились в пятом цехе. Стаж Виктора Мефодиевича - 46 лет. Начинал в 1958 году рабочим, затем работал мастером, подменяя начальника смены. В 1965 году в цех пришёл Владимир Высоцкий. За 35 лет он овладел всеми прокатными специальностями. А Нина выбрала мамину профессию. Трудилась контролёром ОТК 44 года. Когда ушла на пенсию, с заводом не рассталась. Се-

ны III степени. Но есть ещё одна, не менее ценная - звание "Почётный донор".

На ПНТЗ работали все её сестры. Галина 17 лет трудилась маляром в цехе № 9. Кстати, только её бригаде доверили ремонт фасада Дворца культуры металлургов. Так же в девятом - трудилась Мария. В отличие от сестёр Анна выбрала другую профессию - прессовщика на испытании баллонов в цехе № 2. Термином проката в девятом цехе 38 лет трудился муж дочери основателя династии

Нины - Почётный металлург Владимир Скорынин.

Династию продолжили дочери Виктора и Зои Высоцких. Светлана - контролёр цеха № 5 и Татьяна - менеджер отдела закупки металла, которая подчеркнула:

-На протяжении всей жизни мы впитывали "металлургический дух". Я работаю на ПНТЗ 15 лет и не покидала, что сделала такой выбор. Моя родня, три поколения которой являются новотрубниками - пример порядочного отношения к работе и к семейной жизни. На днях мои родители отметили золотую свадьбу.

У дружной семьи Высоцких один на всех профессиональный праздник День металлурга. За большим столом им есть, о чём поговорить, в том числе обсудить производственные проблемы. А общие интересы, как известно, сближают. Чтобы семья чаще собиралась вместе, Высоцким вручили красивый чайный сервис. А после было общее фото на память.

На Новотрубном заводе подведены итоги традиционного корпоративного конкурса "Трудовые династии". Победителем стала династия Высоцких. Общий трудовой стаж семьи составляет около 300 лет.

годня Нина Мефодиевна Скорынина состоит в активе совета ветеранов ПНТЗ, курирует своих подопечных - бывших работников производственного коллектива. Активистка имеет звание Почётный ветеран Свердловской областной организации ГМПР.

Жена Виктора Мефодиевича Зоя Григорьевна пришла на завод в 1959 году, участвовала в строительстве цеха № 7, а затем там проработала всю жизнь. Резник, сортировщик-сдатчик, контролёр ОТК - профессии, которые она в совершенстве освоила. За 35 лет работы у неё было много поощрений и наград, главная - орден Трудовой Сла-

АКТУАЛЬНО

ОПЫТ, ДОСТОЙНЫЙ РАСПРОСТРАНЕНИЯ

Проблема газификации частного сектора в последние годы актуальна не только для нашего городского округа, но и для Свердловской области. Глава администрации Первоуральска Алексей Дронов решил её первым.

К сожалению, владельцы домов, живущие в шаговой доступности от готовых к эксплуатации газопроводов, не могли к ним подключиться. Причина - инженерные объекты не имели хозяев, а закон в таком случае присоединение запрещает. Однако Алексей Дронов нашёл решение проблемы.

В Первоуральске газопроводов, не имеющих хозяев, было много. Например, в Шайтанке их общая протяжённость - 24,5 километра, в Новоалексеевском и Билимбае - 29.

Бесхозяйные газопроводы появились в постсоветский период. Жители частного сектора организовывали кооперативы, чтобы газифицировать территории. В итоге газопроводы действительно прокладывали, в них появлялся газ, однако на этом процесс останавливался. Юридическим оформлением этих объектов никто не занимался. В декабре 2013 года вышло постановление правительства, ужесточившее требования к газификации объектов капитального строительства. Технические условия на присоединение вправе стало выдавать только специализированная организация, обладающая газопроводами на праве собственности.

Чтобы бесхозяйное имущество перешло в разряд муниципального, нужно было совершить множество операций, которые занимали порядка двух лет. А газ людям нужен сейчас. Глава администрации Первоуральска Алексей Дронов нашёл альтернативный путь.

Решение оказалось простым, сложность состояла лишь в том, чтобы доказать всем участникам процесса газификации - "ГАЗЭКСу", Ростехнадзору - жизнеспособность идеи. Подготовительная работа длилась с ноября прошлого года по март нынешнего. Кроме того, было необходимо внести изменения в местные нормативно-правовые акты. Этот вопрос администрация выносила на обсуждение городской Думы. Депутаты, приняв необходимые поправки, идею поддержали.

В постановлении сказано: газораспределительная организация должна владеть газопроводом на праве собственности или ином законном основании. Именно за формулировку "на ином законном основании" и зацепились. Стороны вправе заключать иные сделки, не нарушая прав и законных интересов других лиц. Это позволило администрации как органу местного самоуправления сформулировать договор, на основании которого газопровод, не имеющий владельцев, передаётся газораспределительной организации для обеспечения его сохранности и технической эксплуатации до момента регистрации в качестве муниципальной собственности, либо выявления иного законного правообладателя. То есть, этот договор наделяет "ГАЗЭКС" "иными законными основаниями", благодаря которым компания вправе выдавать потребителям технические условия на присоединение к газопроводу объектов капитального строительства. Следовательно, люди могут начинать подключаться к газопроводам, не имеющим хозяев, не дожидаясь, пока те перейдут в муниципальную собственность через два года.

После заключения таких договоров решаются проблемы по обеспечению безопасности газопроводов, газификации уже существующих частных домов, кроме того, стимулируется новое строительство. На данный момент договоры с "ГАЗЭКСом" уже подписаны на объекты в правой части Шайтанки, в Новоалексеевке, Билимбае и части Трудпосёлка. Первые технические условия на основании договора Алексей Дронов уже выдал жителям Шайтанки. В июле охватит Пильную, оставшуюся часть Трудпосёлка и Самстрой. Следующим этапом пойдут Новоуткинск, Талица и Магнитка. Договоры по всем территориям, где имеются бесхозяйные газопроводы, будут заключены в 2016 году. А в 2017-м будут заложены в местный бюджет расходы на инвентаризацию данных объектов.

Этот опыт уже перенимают. "ГАЗЭКС" начал внедрять способ, разработанный Алексеем Дроновым, в других городах региона.

В ПОМОЩЬ ПОЖАРНЫМ

В Новоуткинске появился объект пожарной инфраструктуры - посёлок Прогресс теперь защищает противопожарный пирс.

На его возведение из муниципального бюджета выделено около одного миллиона рублей. Как выполнена работа, оценил глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов:

-Пирс в Прогрессе - реальный шаг по обеспечению пожарной безопасности сельских территорий. Работа будет продолжена. В планах - организация пожарного резервуара в посёлке Флюс, укрепление поста добровольных пожарных в деревне Меркитасиха, там уже есть пожарная автоцистерна.

Проводимые противопожарные мероприятия направлены на постепенное увеличение сети источников наружного противопожарного водоснабжения и призваны способствовать повышению уровня защиты населения:

НОВОСЕЛЬЕ В ШКОЛЕ ИСКУССТВ

Сотни юных первоуральцев смогут обучаться музыке и рисованию в школе искусств на Динасе.

В новом здании с фасадом, расписанном яркими красками, уже слышны звуки музыкальных инструментов и пение. Выпускница динасовской музыкальной школы Наталья Бессонова великолепно исполнила классические произведения на открытии нового учебного заведения. Теперь для развития талантов мальчишек и девчонок созданы замечательные условия - имеются просторные залы, стены которых уже украшены картинами, хороший свет, новое оборудование... Напомним, в прошлом году на крышу старой музыкальной школы, действующей с 1934 года, рухнули деревья. Полсотни ребят были вынуждены с Динаса ездить на занятия в центр города. Тогда глава администрации Первоуральска Алексей Дронов пообещал жителям микрорайона, что они не останутся без школы. И слово сдержал. Для работ выбрали здание бывшего детского сада и вдохнули в него новую жизнь.



Глава администрации Алексей Дронов на торжественном открытии школы искусств подчеркнул:

-Здание старой "музыкальки" восстанавливать не имело смысла. Мы решили построить, по сути, новое образовательное учреждение. Для этого оперативно подобрали двухэтажное здание, создали проект, провели экспертизу, осуществили глобальную реконструкцию с обновлением крыши и коммуникаций. В результате появились замечательные концертные классы, помещения со звукоизоляцией.

Динас - это особое государство. Руководство местного предприятия делает всё возможное, чтобы сохранить социальные объекты в микрорайоне. Разумеется, при поддержке городских властей.

В одних классах зазвучит музыка, а в других - ребята будут учиться рисовать. В здании разместятся музыкальная и художественная школы, возможно, появится и театральная студия. Почётные гости, а также дети и взрослые, пришедшие на открытие учёбного заведения, совершили экскурсию. И остались очень довольны проделанной работой.

Директор детской школы искусств Марина Максимова не скрывает эмоций:

-Условия у нас стали просто замечательные. Просторные, светлые, комфортные помещения, новая мебель и инструменты. А главное - функции образовательного учреждения значительно расширяются. В четыре раза больше будет учеников. Старое, ветхое здание, которое до этого было, безусловно, не идёт ни в какое сравнение. Так что нет худа без добра. По старой "музыкальке" сегодня никто не грустит.

Больше всего второму рождению музыкальной школы радуются дети и их родители, вынужденные целый год ездить на занятия. Теперь они с нетерпением ждут первого сентября, чтобы прийти в новое здание. Не меньше довольны и начинающие художники, которые также смогут развивать свои способности неподалёку от дома. Словом, для 400 детей, проживающих на Динасе, созданы все условия для занятия творчеством.

ПОЛИТИКА

ОСОБЕННОСТИ ПРЕДСТОЯЩИХ ВЫБОРОВ

На днях на очередном заседании городского общественно-политического совета состоялось обсуждение предстоящей избирательной кампании.

С информацией высступила председатель Первоуральской городской территориальной избирательной комиссии Ирина Ильина. Она рассказала об особенностях выборов, назначенных на 18 сентября этого года:

-Основная особенность заключается в том, что предстоит совмещенные выборы.

А это значит, что избиратели, проживающие на территории городского округа, смогут принять участие одновременно в выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ и в выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области. Отмечу, предстоит проведение выборов по смешанной избирательной системе. Другими словами, половина депутатов Государственной Думы (а это 225 депутатов) и половина

Мы попросили Ирину

Геннадьевну пояснить, что является единственным избирательным округом по выборам депутатов разного уровня. Ирина Ильина ответила:

-На выборах депутатов Госдумы единным избирательным округом является Россия, единным избирательным округом на выборах депутатов Заксобрания - Свердловская область.

-Какие избирательные комиссии на территории нашего городского округа будут осуществлять подготовку и проведение выборов?

-Действуют две окружные избирательные комиссии. Это территориальная избирательная комиссия с полномочиями окружной по выборам депутатов Государственной Думы по Первоуральскому одномандатному избирательному округу № 173 и окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Заксобрания Свердловской области по Первоуральскому одномандатному избирательному округу № 22. Окружные комиссии территориально расположены в здании администрации Первоуральска - кабинеты № 412, 413 и 408 соответственно.

Процесс голосования и подсчёта голосов на территории городского округа Первоуральск будут осуществлять 70 участковых избирательных комиссий. Кроме того, три избирательных участка будут образованы в преддверии выборов в местах временного пребывания избирателей.

-Сколько человек состоит в участковых комиссиях, и проходят ли они какую-то специальную подготовку перед выборами?

-Всего в участковых комиссиях более 800 членов с правом решающего голоса. Мы в плановом режиме проводим обучение членов УИК по специально разработанной программе. Учитывая, что законодательство о выборах претерпело изменения, запланировали дополнительные занятия, которые будут проводиться вплоть до дня голосования.

-Выступая на заседании, вы говорили, что сейчас идёт этап выдвижения кандидатов. Есть ли уже кандидаты, выдвинутые по Первоуральскому одномандатному округу № 173 по выборам депутатов Государственной Думы?



-На 20 июля выдвинулось пять кандидатов по одномандатному избирательному округу № 173 от политических партий: ЛДПР, "Справедливая Россия", "КПРФ", "Единая Россия", Коммунистическая партия "Коммунисты России". Среди них два кандидата являются депутатами Государственной Думы, один кандидат - помощником депутата Заксобрания Свердловской области, один - временно не работающий, один - директор муниципального учреждения.

Напомню, что этап выдвижения скоро завершится. Желающие получить мандат должны заявить об этом до 23 июля, желающие получить мандат депутата Заксобрания - до 29 июля.

ПЕРЕЙДИ НА СВЕТЛУЮ СТОРОНУ

Капризная уральская погода не испортила праздничного настроения первоуральцев. Перед торжеством на площади Победы, посвящённом профессиональному празднику Дню металлурга, небо прояснилось, обошлось без дождя.

После звуков фанфар началось представление "Перейди на светлую сторону". Его идея, чтобы светлые стороны человеческой личности воплотились в новом современном герое - Белом металлурге. На эту концепцию организаторов праздника вдохновил культовый фильм "Звёздные войны". В вымышленном мире рыцари-джедаи борются за торжество светлой стороны, побеждая тёмную внутри себя. В Группе ЧТПЗ провели параллель между героями фильма и белыми металлургами, которые, следуя корпоративной философии преобразования, не

большой компании. Спасибо за преданность профессии, за самоотверженный труд. Желаю здоровья, успехов, уверенности в завтрашнем дне. Чтобы все наши единомышленники, коллеги, друзья были на светлой стороне вместе с нами с Белыми металлургами!

От имени полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе Игоря Холманских поблагодарили металлургов за труд исполняющий обязанности главного федерального инспектора по Свердловской области Виктор Мельников. Он отметил, что во все времена первоуральцы, новотруб-



ты вручили награды и цветы. Знакомьтесь с героями: Валерий Ковачев - токарь первого трубопрокатного, за три десятилетия освоивший все тонкости профессии. Он является настоящим экспертом в сортаменте производственной продукции, основах калибровки, марках стали, свойствах материалов прокатных валков. Валерий Иванович владеет смежной профессией шлифовщика. Участвует в спортивных мероприятиях и общественной жизни цеха - долгие годы является профгруппоргом участка.

Александр Головин - пресс-секретарь на испытании труб и баллонов цеха № 2, в совершенстве владеющий навыками и знаниями технологии

опытом. Наш герой, а точнее, герояня, которая также вошла в фильм о металлургах, - ведущий инженер Финишного центра по производству труб нефтяного сортамента Елизавета Филиппенко. Это смелый не боящийся трудностей человек, умеющий дружить и мечтать. Сила Белой металлургии в людях. Более 10 тысяч сотрудников Группы ЧТПЗ прошли корпоративное обучение в 2015 году. Трубники повышали квалификацию, обучались вторым и смежным профессиям. Показатель вовлечённости вырос с 49 до 61 процента. Это рекордный результат, заслуживающий уважения, тем более, что этой программе всего год.

Команды КВН Группы ЧТПЗ "Молодёжка" и "Инь-Янь" участвовали в международном фестивале "КиВиН-2016" в Сочи. И по результатам игр команда "Инь-Янь" (Новотрубный завод) принята в Уральскую лигу КВН. На празднике ребята порадовали зрителей своим выступлением.

В этом году ПНТЗ стал площадкой всероссийского смотра-конкурса "Металлинка". Участниками мероприятия стали 300 детей металлургов. Новотрубный завод реализует в городе программу поддержки и развития детского дворового спорта. Поэтому не случайно на празднике было немало выступлений детских творческих коллективов.

Ведущие вечера подвели итоги: замечательное получилось кино, про тех, кто умеет работать, учиться новому, дружить и любить, кто перешёл на светлую сторону добра, искренности и чистоты мыслей. Однако, металлурги любят не только трудиться, но и отдохнуть. В их честь коллективы дворца культуры и многочисленные гости исполняли песни и танцы. На большой сцене с порталами - экранами с обеих сторон динамично сменялись артисты. Их было хорошо видно зрителям, которые живо реагировали на происходящее, улыбались и поддерживали выступления аплодисментами. Особым подарком первоуральцам стало выступление группы "Моральный кодекс".

Стал "Заслуженным работником ПНТЗ" и Геннадий Баранов - начальник участка цеха № 34, проработавший 55 лет на Новотрубном заводе. Геннадий Александрович принимал участие в строительстве и пуске в эксплуатацию систем энергообеспечения целого ряда цехов, станций перекачки, шламовой насосной станции и шламонакопителя, запуске участка водоподготовки Финишного центра. Он является рационализатором, делится с молодёжью богатым профессиональным



На снимке: Звание "Заслуженный работник ПНТЗ" получили Валерий Ковачев, Александр Головин, Геннадий Баранов (слева направо)

только привносят позитивные изменения в ежедневную работу, но растут личностно, развиваются, несут принятые в компании ценности - здоровье, надёжность, сопричастность, созидание - за пределы производства.

Ведущие предложили о героях торжества - металлургах снимать фильм. Тем более, что 2016 год объявлен Годом российского кино.

Под известную фонограмму "Фильм, фильм, фильм..." зрителей зарядил энергией, придал хорошее настроение динамичный флешмоб, в котором участвовали коллективы Дворца культуры Новотрубного завода, студенты ПМК, ребята старших отрядов лагеря "Гагаринский".

Началась киноконцертная программа с радостных, приятных слов акционеров Группы ЧТПЗ Андрея Комарова и Александра Фёдорова. Они поздравили новотрубников и всех жителей города с Днём металлурга. Подчеркнули, что главное на предприятии - не станки и агрегаты, а люди, которые славно трудаются.

Кстати, накануне Дня металлурга Андрей Ильин Комаров - человек, умеющий мечтать и осуществлять свои мечты, умеющий вести за собой к новым победам и вершинам, получил высокую награду. Ему присвоено звание "Почётный металлург России".

Генеральный директор Группы ЧТПЗ Александр Грубман отметил:

- Только благодаря совместным усилиям, неравнодушию, сопричастности, вовлечённости складывается успех

ники вносили огромный вклад в развитие области и страны, пожелал дальнейших производственных успехов.

С профессиональным праздником земляков поздравили глава Первоуральска Николай Козлов и глава администрации городского округа Алексей Дронов. Неслучайно День города и День металлурга празднуются вместе. Так же неразрывно судьба Первоуральска связана с металлической промышленностью. И сегодня ПНТЗ - градообразующее предприятие является надёжным помощником и потенциалом для процветания городского округа.

На празднике по традиции награждали профессионалов своего дела. Одним из первых героев фильма стал начальник участка разливки металла ЭСПЦ "Железный Озон 32" Илья Насыбулин - потомственный металлург. Благодаря таким звёздам производства, Новотрубный завод совместно с коллегами Челябинского трубопрокатного в 2015 году отгрузили потребителям более 2 миллионов тонн труб.

Кроме того, Белые металлурги реально вышли на космический уровень - поставили свою продукцию в адрес компании "ТЯЖМАШ" под изготовление оборудования для космодрома "Восточный". Благодаря таким людям, была разработана и выпущена опытная партия высокодоходных труб нефтяного сортамента с высокогерметичными резьбовыми соединениями.

Звание "Заслуженный работник ПНТЗ" присвоено трём замечательным труженикам. Им на сцене под аплодисмен-



Лидер группы "Моральный кодекс" Сергей Мазаев

тами было вручено почетное производство. Безупречные профессиональные навыки и опыт позволяют ему ежемесячно перевыполнять плановые задания при высоком качестве выпускаемой продукции. Александр Анатольевич постоянно повышает свой профессиональный уровень, участвует в разработке и внедрении в производство особо ответственных баллонов, поставляемых на экспорт.

Стал "Заслуженным работником ПНТЗ" и Геннадий Баранов - начальник участка цеха № 34, проработавший 55 лет на Новотрубном заводе. Геннадий Александрович принимал участие в строительстве и пуске в эксплуатацию систем энергообеспечения целого ряда цехов, станций перекачки, шламовой насосной станции и шламонакопителя, запуске участка водоподготовки Финишного центра. Он является рационализатором, делится с молодёжью богатым профессиональным

ОБРАЗОВАНИЕ

СОГЛАШЕНИЕ О ПОДГОТОВКЕ КАДРОВ

Группа ЧТПЗ, ПМК и администрация Первоуральска договорились о взаимодействии в сфере планирования кадров для промышленности.

Накануне в рамках Международной промышленной выставки ИННОПРОМ Группа ЧТПЗ, Первоуральский металлургический колледж и администрация городского округа Первоуральск подписали соглашение о сотрудничестве с целью прогнозирования потребности в кадрах и трудоустройстве выпускников средних профессиональных учебных заведений на производстве. Свои подписи в документе поставили генеральный директор Группы ЧТПЗ Александр Грубман, глава администрации Первоуральска Алексей Дронов и исполняющая обязанности директора ПМК Елена Югельда.

Стороны договорились в том числе формировать перечень профессий, востребованных на предприятиях Первоуральска в настоящее время и в перспективе до 10 лет; обеспечивать подготовку и дальнейшее трудоустройство профессиональных кадров на производстве; создавать эффективные механизмы для привлечения учреждений начального образования к реализации перспективного плана на потребности в рабочих кадрах, в том числе, за счёт профориентационной работы; развивать практико-ориентированное (дуальное) обучение как наиболее эффективное; создавать необходимые условия для снижения и недопущения дефицита квалифицированных кадров, отвечающих требованиям высокотехнологичных отраслей промышленности, а также безработицы среди выпускников колледжа.

- Уверен, что трёхстороннее взаимодействие в рамках соглашения позволит повысить эффективность системы подготовки рабочих кадров для промышленности. Группа ЧТПЗ, как предприятие с многотысячным коллективом, заинтересована в предоставлении обратной связи о качестве подготовки молодых специалистов, планировании потребности в новых кадрах и прогнозе их востребованности в перспективе. Особую поддержку данное соглашение окажет малым и средним предприятиям, которые не имеют возможности самостоятельно готовить специалистов под свои нужды, - отметил генеральный директор Группы ЧТПЗ Александр Грубман.



ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

ПРОФСОЮЗНАЯ СМЕНА

Уже стало традицией, что в загородном лагере "Гагаринский" хотя бы раз за сезон присутствует профсоюзная тематика.

Вот и нынче на плацу состоялось торжественное открытие третьей, профсоюзной смены под названием "Профстайл". Её будут курировать специалисты профсоюзного комитета Новотрубного завода.

Сейчас в лагере отдыхают 539 мальчишек и девчонок в возрасте от 6 до 15 лет. Все они в интересной игровой форме узнают, что такое профсоюз, как туда можно попасть. Мероприятия этой смены будут направлены на раскрытие у детей лидерских качеств, чтобы они могли проявить себя, самореализоваться, завести новые знакомства, получить знания, развить коммуникативные навыки. Всё это пригодится им в будущем.

За несколько лет профсоюзная смена в "Гагаринском" стала довольно популярной. Этот опыт был высоко оценён областным комитетом ГМПР и рекомендован для распространения. "Гагаринский" неоднократно становился лидером в региональном конкурсе, объявленном Федерацией профсоюзов Свердловской области.



МИР БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ ИДЕМ ЗА МЕЧТОЙ

Образовательный центр Группы ЧПЗ и Первоуральский металлургический колледж объявляют набор абитуриентов в рамках программы «Будущее Белой металлургии» по специальностям:

ОБРАБОТКА МЕТАЛЛОВ ДАВЛЕНИЕМ
ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ И ОБСЛУЖИВАНИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО И ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ
МОНТАЖ И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ

МЕТАЛЛУРГИЯ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ

По профессиям:

МАШИНИСТ КРАНА
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ПРОИЗВОДСТВА
СВАРЩИК (ЭЛЕКТРОСВАРОЧНЫЕ И ГАЗОСВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ)

Период работы приемной комиссии: с 1 июня по 31 августа

Часы приема документов: с 9:00 до 17:00

Адрес: Первоуральск, ул. Торговая, 1,
здание Образовательного центра, аудитория 110
+7 3439 27 48 11, www.bbmrprof.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Ольга Сергеевна Телякова почти пять лет возглавляет благотворительный фонд "Забота", который действует многие годы при совете ветеранов Новотрубного завода.

В своё время руководство предприятия поступило мудро, создав организацию, на счетах которой аккумулируются средства для содержания ветеранской организации. Деньги необходимы для организации оздоровления, отдыха, проведения различных культурных мероприятий (праздников, экскурсий, концертов, чаепитий), а также политических акций.

С приходом Ольги Сергеевны, которая сумела быстро вникнуть во все стороны жизни организации, наладилось тесное взаимодействие фонда с советом ветеранов ПНТЗ. Она приветлива, доброжелательна, что позволяет её коллегам раскрыть свой потенциал. Молодая женщина умеет уважительно выслушать каждого обратившегося за помощью, понять суть проблемы и найти оптимальное решение. Свою задачу - находить подход к людям старшего поколения и отстаивать их интересы перед администрацией предприятия - О.С. Телякова отлично выполняет. Недавно пенсионеры Новотрубного завода к своему профессиональному празднику Дню металлурга получали материальную помощь в размере 1000 рублей, есть в организации этого процесса заслуга и Ольги Сергеевны.

Кстати, она не только грамотный, опытный руководитель, но и прекрасная жена, любящая мама.

Председатель Совета ветеранов А. Т. Окороков

ПРАЗДНИК

ХОЛИ ФЕСТИВАЛЬ

В Первоуральске, на стадионе "Уральский трубник" впервые отметили индийский праздник Холи.

Участники не боялись испачкаться. Чем больше красок, тем лучше. Разнообразие цветов на лицах и одежде. Праздник в Индии отмечают в конце февраля в разгар простуд. Индусские лекари рекомендуют обсыпаться лечебными травами. У нас же яркими красками лечат плохое настроение.

Танцевальные конкурсы и розыгрыши не давали скучать участникам фестиваля. Призами были пакетики с краской. В ходе мероприятия жители распылили более тонны яркого порошка и дали понять организаторам, что следующему подобному празднику быть. Его проведут 12 августа.

Уральский ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан: по графику 14.07.2016г. в 15.30; фактически в 14.00.

Заказ 1533. Тираж 3338.

Цена свободная.

(*) - публикуется на правах рекламы. 16+

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

САЛЮТ МАСТЕРАМ МЕТАЛЛА

Под этим лозунгом состоялось торжественное мероприятие для ветеранов Новотрубного завода, посвящённое профессиональному празднику Дню металлурга.

Металлургия - основа всей нашей промышленности. А этот праздник дань уважения людям, которые своими руками создавали могущество страны. Дружные аплодисменты приветствовали собравшихся в зале бывших и нынешних руководителей завода, Заслуженных работников ПНТЗ, председателей профсоюзных комитетов цехов, активистов ветеранских организаций, представителей молодёжного совета предприятия.

Среди присутствующих были Герой социалистического труда Сергей Филиппович Ярюкович, Почётные граждане Первоуральска Сергей Фёдорович Портнов, Юрий Андреевич Дунаев, Михаил Павлович Александровский, Заслуженный металлург России Всеволод Григорьевич Марков, Заслуженный энергетик РФ Геннадий Георгиевич Соколов, Заслуженный экономист РФ Валентина Васильевна Крапивина. На этом празднике все песни звучали в честь славных металлургов, им были адресованы все поздравления. Первым подчеркнул заслуги ветеранов Новотрубного завода генеральный директор Группы ЧПЗ Александр Дмитриевич Грублан:

-Приятно, что вы молоды душой, интересуетесь тем,



что происходит на заводе, передаёте опыт молодёжи. За последние годы завод преобразился, большие средства вкладываются в модернизацию оборудования, в подготовку кадров. Пять лет отметил образовательный проект "Будущее Белой металлургии". У нас большие планы на перспективу. Для их выполнения есть прочный фундамент, который вы заложили своим самоотверженным трудом, преданностью профессии металлурга.

-Вы, ветераны, запускали новые мощности, способствовали развитию Новотрубного завода. Мы, молодое поколение, берём с вас пример, - подчеркнул во время выступления на торжестве управляющий директор ПНТЗ Владислав Владимирович Головин.

Добрые слова в адрес заводчан сказал глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Иванович Дронов.

На празднике отметили лучших общественников, представителей заводского и цеховых советов ветеранов, лидеров профсоюзного движения. Сергей Леонидович Ошурков, председатель профсоюзной организации Новотрубного завода поблагодарил за труд и наградил активистов.

Почётные грамоты разного уровня получили, в частности, председатель совета ветеранов цеха № 17 Татьяна Сабирова, зампредседателя заводского совета ветеранов Анатолий Емлин, бухгалтер

благотворительного фонда "Забота" Галина Чернякова, а председателю совета ветеранов цеха № 4 Борису Шумихину вручена медаль "Ветеран горно-металлургической промышленности" (на снимке слева направо).

Почётные грамоты Первоуральской городской Думы и подарки вручила также депутат и руководитель фракции "Единая Россия" Наталья Владимировна Воробьева. Поздравил бывших новотрубников председатель совета ветеранов ПНТЗ Алексей Тихонович Окороков.

Белые металлурги под свою знамёна собирают самую талантливую и активную молодёжь. Их объединяет любовь к своей профессии и преданность заводу. Заботясь о будущем предприятия, о его развитии, группа ЧПЗ готовит специалистов в Образовательном центре ПНТЗ и Первоуральском металлургическом колледже. Рабочая профессия даёт ребятам путёвку в жизнь - ведь настоящие мастера всегда нужны заводу. От имени молодого поколения выступила зампредседателя совета молодёжи Лена Мирхазетдинова.

На празднике было немало песен и танцев. Свои лучшие номера ветеранам дарили артисты Дворца культуры Новотрубного завода.

ЗДОРОВЬЕ

ВИЧ-ИНФЕКЦИЯ - НЕ ПРИГОВОР

Как известно, ВИЧ-инфекция - медленно прогрессирующее заболевание, не проявляющее себя в течение 7-10 лет, вызываемое вирусом иммунодефицита человека.

В результате действия вируса происходит разрушение иммунной системы, организм становится беззащитен перед любой инфекцией, которая приводит к гибели. Стадия СПИДа - конечная, к сожалению, именно в ней выявляет болезнь каждый третий.

Свердловская область относится к одной из самых неблагополучных территорий России по количеству выявленных случаев ВИЧ-инфекции. Официально поражено более 1,5 процентов населения, а в возрастной группе 20-30 лет - четыре процента, то есть, каждый 25-й. Первоуральск занимает 4 место в Российской Федерации по распространённости ВИЧ-инфекции, поражено 3 процента населения. С начала эпидемии зарегистрировано 4500 лиц с ВИЧ-инфекцией. Ежегодно в нашем городе выявляется более трёхсот новых случаев. Каждый десятый из вновь выявленных заразился в последние 3-6 месяцев контакта с инфицированным человеком.

В последнее время характер распространения ВИЧ-инфекции изменился, в эпидемии стали вовлекаться социально-благополучные слои населения. В основ-

ном инфицируются люди молодого трудоспособного возраста.

Поскольку ВИЧ относится к медленным хроническим заболеваниям, инфицированные люди живут долго, при условии приёма противовирусных препаратов. Однако, на протяжении всей жизни они являются источником инфекции. Встретиться с инфицированным человеком может каждый. В настоящее время ВИЧ-инфекция распространяется половым путём в 80 процентах при незащищенных контактах, 20 процентов заражаются наркотическим путём при совместном использовании нестерильного инструментария. В бытовом контакте дети и взрослые не опасны. Большинство инфицированных не предполагали у себя наличие ВИЧ-инфекции, так как болезнь развивается бессимптомно. А на поздней стадии СПИДа основной причиной смерти является туберкулез.

Среди ВИЧ-инфицированных 50 процентов составляют женщины и рожденные от них дети. При беременности и родах риск передачи вируса можно уменьшить, если беременная женщина будет наблюдать в центре СПИДа и принимать специальные лекарства, от-

кажется от грудного вскармливания. Если эти меры будут выполняться, то в 98 процентах ребёнок рождается здоровым. Ежегодно ВИЧ-инфицированные женщины рождаются около ста детей.

Узнать, есть ли у человека ВИЧ, можно только одним способом - сдать кровь на антитела. Полностью вылечить ВИЧ-инфекцию нельзя, но в настоящее время существуют специальные противовирусные препараты, постоянное применение которых может значительно продлить жизнь и трудоспособность людей. Для пациентов препараты выдаются бесплатно по назначению врача инфекциониста.

Сегодня у жителей Первоуральска есть возможность обследоваться на ВИЧ-инфекцию экспресс методом (на предприятии, учреждении, на улице), в филиале ГБУЗ СО "ОЦ СПИД" по адресу: Первоуральск, Динас, ул. Огнеупорщиков, 38. Важно не стесняться проходить обследование. В городе регулярно проводятся акции экспресс тестирования, чтобы каждый знал свой ВИЧ-статус.

Конечно, это грозное заболевание, но сегодня не является приговором. При своевременном лечении жизнь продолжается.